

共同富裕定有你

定海区中交仁逸康养中心明天投用

全区目前最大的公建民营养老项目，总运营床位数206张，引入上海先进的养老经验和医养模式

本报讯(区融媒体中心记者文/摄)记者近日从区民政局了解到,定海区中交仁逸康养中心将于明天正式投用,这也是定海目前最大的公建民营养老项目,总面积7400余平方米,总运营床位数206张。

走进位于城区西山路18号的定海区中交仁逸康养中心,花鸟苑、青山苑……每层房间都以耳熟能详的地名命名,方便老年人记忆,房间里均配有独立卫生间、中心供氧系统、电子呼叫系统、智慧养老系统、中央空调、24小时恒温热水、护理床、电视机、电话机、适老化设施等,满足老年人的生活需求。

据了解,该康养中心以医养融合、认知症照护、医养结合、智慧养老及禅意文化为特色,设内科、康复医学科、临终关怀科、中医科、全科(外科),为老年人提供医疗护理、康复保健、生活照护、文化娱乐、精神慰藉等服务。同时,医护人员会结合每位老人的具体身体状况评估、过往经历和家庭状况等,制定、执行针对性的训练康复计划。在医养模式方面,还引入了上海先进的养老经验和医养模式,为长者提供专业化、高品质的服务。



“我们配备了5G诊疗设备,远程引入上海航道医院、中山医院等上海优质医疗资源,致力于打造成为全市医养结合标杆示范项目。”定海区中交仁逸康养中心相关负责人告诉记者,为了让老年人更好地实现老有所学、老有所乐,在各

项设施不断提升的基础上,该康养中心还将引进老年大学和社会公益组织资源,为老年人提供学习平台和资源。

项设施不断提升的基础上,该康养中心还将引进老年大学和社会公益组织资源,为老年人提供学习平台和资源。

全区基层人大工作会议举行 林剑彪出席

本报讯(记者 叶武杰)3月9日上午,全区基层人大工作会议举行。区人大常委会主任林剑彪出席会议。

会议指出,去年以来,基层人大按照宪法和法律赋予的职权,围绕全区工作大局,把握主题主线,积极探索实践,依法履职行权,各项工作都取得了新的进展。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,也是定海厚积成势、实现高质量跨越发展的关键一年。各镇街人大要提高政治站位,

始终坚持党的领导,确保基层人大工作保持正确航向,切实增强制度自信,推动基层人大工作守正创新;要明确工作方向,把握工作重点,积极配合常委会各项工作,服务中心大局,体现基层人大担当;要充分发挥制度优势,不断丰富形式载体,充分发挥代表主体作用,进一步深入推进基层单元建设;要不断加强自身建设,抓实人大工作主责主业,凝聚人大工作合力,不断提高依法履职实效,积极开拓我区人大工作新局面。

区妇联十五届二次执委(扩大)会议举行

本报讯(记者 沈诗桥)3月8日上午,定海区妇联十五届二次执委(扩大)会议举行,会议总结了2022年工作经验,部署今年相关工作,表彰先进。

今年,区妇联将实施“巾帼同心”行动,切实承担起引领妇女听党话、跟党走的政治责任;实施“巾帼共创”行动,为女性创新创业搭建平台、提供服务、创造条

件;实施“巾帼共美”行动,致力于让示范家庭引领风气之先、让小康家庭促进全员成长、让困境家庭获得关爱帮扶;实施“巾帼共建”行动,及时解决妇女群众急难愁盼问题;实施“巾帼共联”行动,加强队伍素质提升。

会议还对2022年度先进妇女组织、优秀妇联干部、巾帼文明岗等各类先进进行了表彰。

舟山市定海区人大常委会干部任免名单

(2023年3月9日舟山市定海区第十八届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

任命

郑涵为舟山市定海区人民法院岑港人民法庭副庭长;李旻旻为舟山市定海区人民法院立案庭(诉讼服务中心)副庭长;王超女为舟山市定海区人民法院民事审判二庭副庭长;邵旭芬为舟山市定海区人民法院民事审判三庭(金融审判庭)副庭长;黄丽为舟山市定海区人民法院行政审判庭副庭长;

免去

黄燕的舟山市定海区人民法院审判员职务。

乐秋英:服务别人 快乐自己

致敬奋斗者

□记者 倪妮 叶武杰 通讯员 董巧凤

服务他人,快乐自己,是乐秋英常挂在嘴边的一句话,现年61岁的她是一位公益事业爱好者。多年来,她不辞辛劳、尽心尽力照顾重病的家人同时,还投身到公益事业,发挥奉献、友爱、互助的志愿者精神,让弱势群体感受到社会的温暖。

一大早,乐秋英便带着剪刀、血压计等工具赶往城东街道海城雅苑小区。“前段时间因为疫情的原因加上家庭、工作都比较忙,有近1个月没去看‘妹妹’了,‘妈’打电话过来说‘妹妹’很想念我。”乐秋英口中的“妹妹”叫林娣,是一位行动不便的残疾人。2015年一次偶然的的机会,乐秋英得知林娣

一家需要帮扶后,每个月都上门看望并为林娣提供志愿服务,一坚持便是8年,双方更是处成了亲人。

心里惦记着林娣,乐秋英脚下的步子快了一些,路上,乐秋英还特地买了早饭。走进小区,熟门熟路来到林娣所住的楼栋,乘坐电梯到了林娣所住的楼层,乐秋英拿出随身携带的钥匙开了门。“有时候‘妈’出门办事不在家,便把钥匙也给了我一份,方便我过来。”打开门,看到乐秋英,林娣非常开心,一声“姐姐”脱口而出。让林娣吃了早饭,乐秋英便开始打水,给她洗起了头。“秋英不来,我年纪大了,给林娣洗头我一个人还真的做不来。”林娣的母亲张根仙感慨道,这些年乐秋英和其他志愿者每月按时上门为林娣提供服务,不仅为林娣提供生活护理,还做上了业余心理咨询师。得知林娣渴望走出家门,去看外面世界,乐秋英和志愿者便

驱车带她去了普陀朱家尖的东沙、南沙欣赏山海美景,也让林娣逐渐对生活充满了勇气和信心。如今,随着张根仙年纪越来越大,乐秋英更是把她当成自己母亲一般照顾,每次上门还帮她泡脚、修剪指甲、打扫卫生等。“不管多晚,我只要打电话过去,她都会赶过来。”说话间,张根仙不禁用手轻轻抚摸乐秋英的头。

事实上,乐秋英自己的生活也并不容易,儿子生过重病,婆婆卧病在床,丈夫患有脑梗。“生活的重担一度压得我喘不过气来,后来有朋友劝我去参加一些社会活动放松自己。”再三考虑,在得到家人支持后,乐秋英开始走上公益道路。

自2012年开始,乐秋英先后参加了市红十字会志愿者服务队、市为老服务志愿者总队暖阳小分队和市中医院志愿者队。上海岛、下农村、去敬老院……送服务、

表演节目等赢得了老人们和残疾人的一致好评。2016年,乐秋英因公益一帮一,结对一位住在普陀区泗湾社区的沈阿婆,一月一次,看望阿婆,陪阿婆聊天,陪伴着沈阿婆走完人生最后一程。与此同时,她还先后荣获国家级无偿献血奉献金奖、银奖、铜奖,荣获国家红十字优秀志愿者、红十字四星级志愿者等称号。2020年,乐秋英还登记成为人体器官捐献者志愿者。

在乐秋英的手机里保存着许多照片,都是她在做志愿者、献血时所拍的。“每次遇到不开心的事,看看这些照片,就会豁达许多。做公益慈善,让我感觉很满足。”乐秋英的无私奉献和助人为乐事迹不胜枚举,她用自己的行动来践行社会责任,也弘扬了崇高的志愿者精神。她希望有更多的年轻人加入到公益事业的大家庭中,让志愿者精神一代代传承下去。

达州职工来定学习考察 深化两地合作

本报讯(记者 韩地桦 刘琪琳文/摄)连日来,来自四川省达州市的机关干部职工来到我区舟山粮食产业园、金塘镇大浦口码头等地参观走访,进一步深化两地合作。

当天,在位于舟山粮食产业园的舟山良海粮油有限公司,一行人参观了企业小包装自动化生产车间的运作,并在企业相关负责人的介绍中,了解企业品牌建设历程。其间,双方还进行了深入交流。“今天参观了不少地方,

特别是粮食精深加工企业,让我受益良多。”来自达州市的干部职工纷纷表示,希望今后能够有更多机会来到定海进行参观学习,进一步加深两地交流,推动形成两地深入合作的良好局面。

近年来,我市与达州市持续开展东西部扶贫协作工作,此次行动有助于两地在产业发展、劳务协作等方面进行更深入的交流,深化资源互补、友好互通的山海协作之路。

文明健康 有你有我 公益广告



“网红”文具安全隐患不容小觑

□落雨

定海市场监管部门近日对校园周边“网红”文具磁性笔进行检查。今年以来,磁性笔在市场上成为新晋“网红”文具,除书写功能外,该类笔大量被中小學生作为“玩具”玩耍,存在极大安全隐患。

目前市场上销售的磁性笔种类繁多,但它们有一个共同特点,就是依靠磁性非常强的磁力珠来变换造型,“百变造型、好玩又酷炫”也成了其营销噱头。相较于只能用来写字且样式基本固定的普通笔,磁性笔对于中小學生更具吸引力,甚至成为“网红”文具。然而,磁性笔存在的安全风险,及可能影响中小學生学习等问题却不容小觑。磁性笔的“核心竞争力”是磁力珠,正是借助一颗颗小小的磁力珠,磁性笔才实现了造型的自由组合、多种变

换。可这些小颗粒的磁珠却容易被误吞,尤其是对于年龄较小的学生而言,一旦误吞不仅有窒息风险,连续吞入的磁铁在肠道内相吸,还可能会导致肠穿孔、腹膜炎等,如果不及时治疗,会危及生命。

磁性笔安全隐患重重,须从多方面予以把关。监管部门要把好销售关,相关部门要不定期对校园周边的商户加以检查抽查,降低学生触及的概率。其次,老师、家长要有足够重视,强调磁性笔的危害,把危险的“网红”文具挡在门外。厂家要把好质量关,并在醒目位置标注适宜使用人群年龄限制以及安全风险警示,让购买、使用者能对磁性笔的风险隐患一目了然,进而更加谨慎购买和使用,以免造成重大安全事故。